

Пенсионный возраст: вождь одобряет

Владимир Путин после затяжного молчания впервые прокомментировал повышение пенсионного возраста, законопроект о котором 19 июля был принят в первом чтении.

Глава государства заявил, что ни один из вариантов пенсионной реформы ему не нравится.

«Уверю вас, и в правительстве мало таких людей, если вообще есть, кому это нравится»,- сказал он.

Следом Путин прибег к тому же аргументу, что и премьер Дмитрий Медведев, вспомнив, что нынешний пенсионный возраст для женщин и мужчин был установлен в 1956 году:

«Когда наши коллеги прошлых лет принимали это решение, они говорили, что по мере развития демографических показателей возраст выхода на пенсию будет повышаться».

Путин также рассказал о некоем постановлении правительства от 1995 года, в котором сказано, что возраст выхода на пенсию нужно будет повышать во втором десятилетии 21 века.

Из слов президента выходит, что реформу власти проводят вопреки самим себе. Что называется, на сопротивлении: не нравится, но что поделаешь, время пришло.



По словам главы государства, без реформ пенсионная система может «лопнуть», поскольку уже сейчас на пять пенсионеров - шесть работников.

«Нужно опираться не на эмоции, а исходить из реального состояния экономики и социальной сферы»,- призвал Путин.

Одним словом, Владимир Путин в мягкой форме оправдал необходимость проведения реформы. От горячей поддержки отказался. Но акkuratно и витиевато привёл аргументы «за».

Тот факт, что за время своего длительного президентства он несколько раз обещал не повышать пенсионный возраст, Владимир Путин не стал вспоминать.

[👍 Порекорендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)